

12 мая 2023
№ 36/14111/
Пятница

Общественно-политическая,
информационная газета

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Издаётся с 5 мая 1935 года
Лучшее издание
металлургических комбинатов
России и стран СНГ – 2022
Цена свободная



magmetall.ru (16+) Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru «ММ» в соцсетях magmetall74

Официально

Раскрываемость растёт



В УВД Магнитогорска подвели итоги работы за четыре месяца 2023 года

С начала года в Магнитогорске совершено 2772 преступления – на двенадцать больше, чем за аналогичный период прошлого года. Раскрываемость составляет 58,5 процента – выросла на семь процентов в сравнении с 2022 годом.

Убийств и случаев причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть человека, стало больше. Семь против трёх в прошлом году. По словам Константина Козицына, все преступления носят бытовой характер: преступники и жертвы были знакомы между собой, в большинстве случаев распивали горячительные напитки или употребляли запрещённые вещества. Финал таких психоделок оказался страшным.

– В основном это ранее судимые граждане, которые неоднократно попадали в поле зрения полиции, – подчеркнул начальник управления МВД России по Магнитогорску полковник полиции Константин Козицын. – Для предотвращения подобных случаев принимаем меры профилактического характера к лицам, состоящим у нас на учёте. Да, есть недоработки, но мы стараемся усилить работу в этом направлении.

Одним из самых распространённых видов преступлений были и остаются кражи

Количество любителей поживиться чужим имуществом не уменьшается, зато число раскрытых краж увеличи-



© Андрей Серебряков

Константин Козицын

вается. С 41 процента в прошлом году до 62 – в нынешнем. Это превышает даже среднеобластной показатель – 49 процентов.

– Если говорить о квартирных кражах, то здесь раскрываемость составляет 90 процентов, – подчеркнул Константин Козицын. – К слову, уменьшилось количество квартирных краж. В прошлом году было 23 таких случая, в этом – семь. Раскрываемость краж из автомобилей составляет 69–70 процентов. В прошлом году было только 39 процентов. По угонам автотран-

спорта наметилось снижение на 33 процента, раскрываемость выросла до 94 процентов, что на семнадцать процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года. Ещё один хороший показатель – на 12 процентов снизилось количество грабежей. То есть по имущественным преступлениям мы работать научились. Стараемся сделать так, чтобы граждане спокойно ходили по улицам, оставляли свои автомобили и не переживали за их сохранность.

Продолжение на стр. 3

Коротко

• Следующая короткая рабочая неделя ждёт россиян в июне. Праздничный день выпадает на понедельник 12 июня. Таким образом, отдых продлится три дня: в субботу (10 июня), воскресенье (11) и понедельник (12). Затем последует четырёхдневная рабочая неделя. Согласно производственному календарю всего в июне россиян ожидают девять выходных и праздничных дней и 21 – рабочий. День России, который ежегодно отмечается в нашей стране 12 июня – единственный приходящийся на лето государственный праздник, у которого есть собственный нерабочий день. Потом нерабочие праздничные дни будут уже только в ноябре по случаю празднования Дня народного единства. Поскольку этот день выпадает на суббо-

ту, россияне ждут длинные праздники – с 4 по 6 ноября.

• Южноуральцы смогут бесплатно отправлять посылки в зону специальной военной операции. С 1 мая в почтовых отделениях можно бесплатно отправить посылки военным в зону СВО, сообщает АН «Доступ» со ссылкой на АО «Почта России». Бесплатные посылки можно оформить только в почтовых отделениях. Передавать отправление оператору нужно в открытом виде. Число посылок, которое может оформить один человек, не ограничено, но вес каждой должен быть меньше 10 кг. Почта передаёт их представителям Минобороны, которые самостоятельно доставляют отправления адресатам.

• В Челябинской области 8 июля пройдут массовые регистрации браков. Южноуральские пары, которые готовятся к свадьбе, могут стать участниками необычного события. В День семьи, любви и верности будет проходить массовая регистрация браков. «В преддверии Дня семьи, любви и верности объявляем конкурс для пар, желающих зарегистрировать брак в торжественной обстановке вне стен отдела ЗАГС 8 июля 2023», – сообщает Госкомитет по делам ЗАГС региона. Принять участие в мероприятиях смогут 16 пар в Челябинске и 8 пар в Магнитогорске. Будущим молодожёнам необходимо заполнить анкету и поделиться историей любви. Заявки принимают до 1 июня.

Регион

Промышленность демонстрирует устойчивость

Индекс промышленного производства за январь–март 2023 года в Челябинской области составил 107,3 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, сообщает АН «Доступ» со ссылкой на Контрольно-счётную палату региона.

Динамику роста показали три группы ИПП: добыча полезных ископаемых (плюс 9,5 процента); обрабатывающие производства (плюс 0,8 процента); обеспечение электроэнергией, газом и паром (плюс 0,1 процента).

Промышленность Челябинской области имеет более высокие темпы роста ИПП (плюс 7,3 процента) в сравнении со средними темпами по России (минус 0,9 процента) и Уральского федерального округа (минус 1,5 процента). По размеру темпа роста ИПП за январь–март 2023 года регион находится на 19 месте среди субъектов РФ и на первом месте среди субъектов УрФО.

Решение

Календарь прирастает датами

В Челябинской области установлена новая памятная дата – День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны. Депутаты ЗСЧО единогласно приняли инициативу губернатора Алексея Текслера.

Памятная дата будет отмечаться 11 марта – в этот день в 1943 году было принято решение о формировании корпуса. Она установлена «в целях сохранения памяти о вкладе жителей Челябинской области в Великую Победу и в знак благодарности потомков победителям фашизма», а также станет продолжением работы, которая ведётся на Южном Урале, по сохранению исторической памяти и преемственности поколений, говорится в пояснительной записке к законопроекту.

Добавим, аналогичную дату отмечают в Свердловской области и Пермском крае.

Цифра дня

67 %

Столько россиян, по данным ВЦИОМ, доверяют юристам, за последний год к ним обращались 17 % граждан, самый частый повод для этого – решение имущественных вопросов (6 %).

Погода

Сб +2°...+13°
с 2...5 м/с
727 мм рт. ст.



Вс +3°...+17°
ю-в 2...3 м/с
728 мм рт. ст.



Пн +5°...+18°
в 2...3 м/с
729 мм рт. ст.



МОЛОДЕЖЬ ГОТОВЫЕ!
ТАУНХАУСЫ
от застройщика

ипотека* с ГОСПОДДЕРЖКОЙ

возможна ставка от 0,1%*

ул. Гагарина, 50 т. 43-81-50

*Подробнее об условиях кредитования, необходимых документах и ограничениях на сайте ПАО «Сбербанк» sberbank.ru. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 11.08.2015

РЕКЛАМА